

سرپرست سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی تاکید کرد؛

## نقش بی‌بدیل هنر جوان هنرستانهای کشاورزی در پیشرفت بخش کشاورزی

**مدیر هنرستان کشاورزی تبریز: وزیر جدید جهاد کشاورزی اولین هنر آموز کشاورزی این هنرستان است که به دانشگاه راه یافت**

**عصرآزادی / سررویس شهرستانها: سرپرست سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی گفت: برای حل مشکلات کشور باید کارشناسانی را پرورش دهیم که علاوه بر دانش تئوری، مهارت کافی را داشته باشند تا به صورت عملی امورات بخش کشاورزی را انجام دهند.**

شهرام شفیعی به مناسبت آغاز سال تحصیلی جدید ۱۴۰۳-۱۴۰۴ در هنرستان کشاورزی تبریز که محل تحصیل وزیر جهاد کشاورزی بوده حضور یافت و در جمع دانش آموزان و معلمان این مدرسه با تیرگی هفته وحدت افزود: تعداد هنرجویان رشته های کشاورزی در این هنرستان امیدوار کننده است. وی ادامه داد: رشته کشاورزی در هنرستان ها یکی از بهترین رشته‌هاست و در جامعه بایستی مهارت‌گرایی جای مدرک گرایی را بگیرد تا هنرجویان این رشته به عنوان آینده سازان کشور نقش موثری در پیشرفت بخش کشاورزی ایفا کنند.

شفیعی اظهار کرد: سازمان جهادکشاورزی آذربایجان شرقی می‌تواند با شرکت های دولتی و خصوصی بزرگ بخش کشاورزی وارد مذاکره شود تا هنرجویان در طول سال تحصیلی آموزش های عملی لازم را در این محیط ها ببینند. وی بیان کرد: در سطح آذربایجان شرقی بخش کشاورزی دارای ظرفیتهای زیادی است اما با توجه به محدودیت منابع آب و خاک، در تولید محصولات از نظر کمی و کیفی مشکلاتی نیز وجود دارد. شفیعی تاکید کرد: یکی از مشکلات بخش

**معاون وزیر آموزش و پرورش:**

### تأثیر سوابق تحصیلی در کنکور باید با برنامه‌ریزی جدی‌تری اتفاق بیفتد

**معاون وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه ما اعتقاد داریم هر آنچه در مدرسه اتفاق می‌افتد، باید در آینده دانش‌آموز، اثر داشته باشد، اظهار کرد: تأثیر سوابق تحصیلی در کنکور از این جهت، انجام شده است که دانش‌آموزان به سمت فعالیت‌های آموزشی‌گامی و تست محور روند.**



احمد محمودزاده، در نشست با تشکل‌های دانش‌آموزی آذربایجان شرقی، ادامه داد: جریان آموزش باید از پایه اول ابتدائی تا آخر در زندگی شخصی و آینده شغلی دانش‌آموز تأثیرگذار باشد و در زمینه تأثیر سوابق تحصیلی باید برنامه‌ریزی جدی‌تری اتفاق بیفتد و دانش‌آموز، اثرگذاری تمامی کتب درسی از تاریخ تا جغرافیا را در زندگی‌اش ببیند.وی یاد و خاطره شهیدای انقلاب، امام راحل، ۳۶ هزار دانش‌آموز شهید و پنج هزار شهید فرهنگی را گرامیداشت و دانش‌آموزان را امانتداران بزرگ انقلاب، عنوان کرد. وی پس از استماع نظرات دانش‌آموزان در حوزه‌های متعدد، خاطرنشان کرد: صحبت‌های بسیار خوب و کارشناسی شده از حوزه دانش‌آموزی را از زبان حاضران و به نمایندگی از سایرین شنیدم و تلاش خواهیم کرد بخشی را که قابلیت برنامه‌ریزی دارد در شورای معاونان استان و وزارت مطرح کنم.

محمودزاده با اشاره به سابقه آموزشی و بخشی از سوابق تحصیلی خود، بیان کرد: به عنوان بزرگ شده و عضوی از اتحادیه انجمن اسلامی و دانش‌آموخته هنرستان و به عنوان کسی که روستازاده‌ای از روستای موسالو شهرستان هریس هستم، امروز علاقه‌مندم جهت انگیزه‌دهی به شما عزیزان، تا حد توان کمک کنم و با محدودیت‌ها، مشکلات و نارسایی‌های موجود، آشنا هستم.

وی با توصیه به دانش‌آموزان، گفت: همه چیز با پشتکار و امیدواری به آینده، قابل دسترس و عبور از مسیر پر تلاطم و سخت و گردنه‌های دشوار در حوزه‌های کاری، تحصیلی و شغلی، ممکن است. شما اثرگذار هستید و اطلاع‌رسانی، آگاهی بخشی و فرهنگ‌سازی توسط شما انجام می‌گیرد و دیگری توسط شما که حتما جزو مدیران آینده خواهید بود، تربیت می‌شوند. در این جمع‌ها حضور می‌یابند.

وی با تاکید بر اینکه دانش‌آموزان به ویژه اعضای تشکل‌های دانش‌آموزی باید خود را مسلح به شاخصه‌های مورد تاکید سند تحول بنیادین و ویژگی‌های مورد تاکید رهبر معظم انقلاب بکنند، بیان کرد: تلاش ما برای تربیت تمام ساحتی طبق سند تحول بنیادین آموزش و پرورش است و معتقدیم که خط مقدم استمرار و تداوم انقلاب اسلامی و حفظ و گسترش دستاوردهای آن در دوران آموزش و پرورش، مدرسه قرار دارد.

معاون وزیر، توجه و برنامه‌ریزی برای تربیت مربی برای رسیدن به مراتبی از حیات طیبه را از جمله اهداف اصلی دستگاه تعلیم و تربیت، دانست و افزود: در این خصوص تربیت دانش‌آموز در تراز انقلاب اسلامی سال‌ها است که مورد توجه قرار گرفته و زیرساخت‌های آن باید در حوزه سخت‌افزاری هم فراهم شود تا دانش‌آموزان بتوانند به میدان‌های ناشناخته از جمله علوم زیستی، فناوری‌های جدید مانند هوش مصنوعی ورود پیدا کرده و مومن، معتقد، شجاع، بصیر و کارآفرین به بار بیایند.

### تقدیر شورای شهرستان عسویه از عملکرد اسدی در حوزه مسئولیت های اجتماعی

علی صالحی با بیان این که آقای اسدی تنها مدیر صنعتی است که با آغوش باز و احترام از همه شوراها و معتمدین استقبال می کند، افزود: متانت، صبوری و احترام به دیگران از خصوصیات بارز مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس است.وی با بیان این که شهر بیدخون دارای افراد اسواد و نخبه هایی بوده که عضو بنیاد نخبگان کشور هستند، از مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس خواستار همکاری بیشتر شرکت های پتروشیمی مستقر در منطقه برای اشتغال جوانان شد. عضو شورای شهرستان عسویه با بیان این که هم ما و مردم از مهندس اسدی راضی هستیم، خواستار مساعدت منطقه ویژه پارس برای رفع مشکلات اسناد مالکیت و همچنین آب شرب منطقه شد. صالحی همچنین درمورد پرداخت حق ایابدنگی نیز گفت: قانون صراحتا می گوید مناطقی که ارتباط مستقیم با آلاینده ها دارند می بایست از این حق بهره مند شوند اما ظاهرا برای توزیع آن طور دیگری رفتار می شود. .

**تعامل کنونی را در هیچ دوره ای ندیده ام**

رئیس شورای بخش چاه مبارک نیز در این نشست گفت: در حال حاضر مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس تعامل بسیار خوبی هم با مسئولین و هم با مردم دارد.جاسم حمدی با بیان این که شش دوره در شورا هستم، ابراز داشت: تعاملی که اکنون در شهرستان عسویه وجود دارد را در هیچ زمانی به یاد ندارم. حمدی از مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس بابت تسویه بدهی های طرح روستامرکزی سال قبل پیش از آغاز سال تحصیلی جدید قدرانی کرد. وی درمورد اشتغال جوانان با بیان این که مدیرعامل های پتروشیمی هم باید مانند مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس تعامل بهتری با محیط پیرامون صنعت داشته باشند، افزود: فرصت اشتغال موجود است اما متأسفانه برخی مشکلات نامتعارف مسایلی را ایجاد کرده است که فرماندار شهرستان یا نماینده به جای این که مشکلات دیگر را حل کند گرفتار اشتغال شدند. عضو شورای شهرستان عسویه خواستار رسیدگی بیشتر به جاده های چاه مبارک شد. وی همچنین بر رفع مشکلات روشایی در اطراف فرودگاه خلیج فارس تاکید کرد و خواستار توجه بیشتر به زیباییازی منطقه شد.

**حسن نیت و خیر خواهی آقای اسدی قابل تقدیر است**

محمدزاده عضو شورای بیدخون و نماینده شورای شهرستان با بیان این که حسن نیت و خیرخواهی آقای اسدی نسبت به مردم قابل تقدیر است، افزود: سازمان منطقه ویژه پارس را از شرکت نوروپه خریداری می کند اما این شرکت ابی که تولید می‌کند، ما هم می‌دهد، مناسب نیست. وی با بیان این که مدرسه شش کلاسه شهید آگوشی ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته اما به حال خود رها شده است، خواستار اتمام این پروژه مهم در راستای کمک به رفع مشکلات آموزشی منطقه شد.

### اخبار شهرستان



است و ۵ میلیون تن محصولات کشاورزی در این استان تولید می‌شود که ۵۶ درصد کشاورزی استان مربوط به زراعت، ۲۴ درصد باغات و ۲۰ درصد نیز دام و طیور و شیلات است.

**هنرستان کشاورزی تبریز تأثیر مثبتی در**

**فارغ التحصیلان متخصص دارد**
مدیر هنرستان کشاورزی تبریز نیز در این مراسم گفت: در این هنرستان ۷۵۰ هنرجو در رشته های مختلف کشاورزی از جمله زراعت، دامپروری، صنایع غذایی، ماشین آلات کشاورزی و غیره مشغول به تحصیل هستند.

### میزان بارش در آذربایجان شرقی ۳۱.۳ درصد افزایش یافت



مدیرکل هواشناسی آذربایجان شرقی گفت:میزان بارش آبی جاری استان در مقایسه با مدت مشابه سال آبی گذشته ۳۱.۳ درصد معادل ۷۰.۲ میلی‌متر افزایش یافته است.

«حبیب عبدلی» در گفت و گو با خبرنگار ایرنا با بیان اینکه میزان بارش از اول مهر سال گذشته تا ۳۱ شهریور امسال (یک سال آبی) در استان ۲۹۴.۵ میلی‌متر ثبت شده است، افزود: در سال آبی گذشته ۲۲۴.۲ میلی متر بارش در این استان ثبت شده بود.وی اظهار کرد: میزان بارش سسال آبی جاری حاکی از تأمین حدود ۹۴۶ درصد از متوسط بارش سال آبی آذربایجان شرقی است به طوری که متوسط بارش یک سال کامل ای استان ۳۱۱.۳ میلی‌متر است.مدیرکل هواشناسی آذربایجان‌شرقی با بیان اینکه متوسط بارش بلند مدت استان در این بازه زمانی حدود ۳۱۱.۳ میلی‌متر است، گفت: در این بازه زمانی میزان بارش سال آبی جاری نسبت به بلندمدت ۵.۴ درصد معادل ۱۶.۹ میلی متر کاهش نشان می دهد.

عبدلی، ادامه داد: در سال آبی جاری بیشترین بارش در استان از ورزقان به میزان ۳۹۱.۳ میلی متر و کمترین بارش از شرق استان ارومیه و ملکان به ترتیب ۱۷۰.۳ و ۲۰۰.۷ میلی متر گزارش شده است. وی یادآور شد: میزان بارش سال آبی جاری در ورزقان نسبت به مدت مشابه سال آبی گذشته (۲۴۴.۷ میلی متر) حدود ۱۴۶ میلی متر و نسبت به بلند مدت (۳۴۲ میلی متر) حدود ۴۹.۳ میلی متر افزایش یافته است.مدیرکل هواشناسی آذربایجان‌شرقی گفت: میزان بارش در شرق دریاچه ارومیه نسبت به مدت مشابه سال آبی گذشته (۳۱۸.۳ میلی متر) حدود ۳۱.۴ میلی متر افزایش و نسبت به بلند مدت (۲۲۴.۹ میلی متر) حدود ۵۴۶ میلی متر کاهش نشان می دهد.

عبدلی، افزود: میزان بارش سسال آبی جاری در ملکان نیز نسبت به مدت مشابه سال آبی گذشته (۲۱۳.۳ میلی متر) حدود ۱۲۶ میلی متر و نسبت به بلند مدت (۲۶۹ میلی متر) حدود ۶۸.۳ میلی متر کاهش یافته است.وی میزان بارش در سال آبی جاری در تبریز با ۲۷۹ میلی متر اعلام کرد و یادآور شد: میزان بارش سال آبی جاری در این شهرستان نسبت به مدت مشابه سال آبی گذشته (۱۷۴.۳ میلی متر) حدود ۱۰۴.۶ میلی متر و نسبت به بلند مدت (۲۷۳ میلی متر) حدود ۶ میلی متر افزایش یافته است.

**مدیرکل هواشناسی آذربایجان‌شرقی گفت: دمای استان در سال آبی زراعی جاری ( از اول مهر سال گذشته تا ۳۱ شهریور امسال) نسبت به مدت مشابه سال آبی زراعی گذشته هفت دم درجه سانتی گراد افزایش یافته است.**

محمدزاده درمورد اشتغال جوانان نیز ابراز داشت: اگر صنایع پایین دستی در جاده فرودگاه اجرایی شود مشکلات بزرگی از اشتغال شهرستان برطرف خواهد شد.

**کارهای خوبی در منطقه صورت گرفته است**

شیخ محمدی، رئیس شورای اسلامی بستانو نیز با قدرانی از مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس به جهت ارتباط خوب سا مردم و کمک به رفع مشکلات منطقه گفت: ما همیشه مردراران و مزربانان خوبی برای صنعت داشته‌ایم و خواهیم بود، بنابراین نباید توسط پتروشیمی‌ها مظلوم واقع شویم. محمدی خطاب به مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس گفت: شما هم پدر صنعت هستید و هم در منطقه پدری و برادری می کنید و ما شاکر و سپاسگزاریم از این که کارهای خوبی در منطقه صورت گرفته است. وی با بیان این که باید نیمه پر لیوان را نیز ببینیم، افزود: توقع داریم نیمه خالی هم پر شود. عضو شورای شهرستان عسویه درمورد اشتغال جوانان نیز خواستار همکاری بیشتر پتروشیمی های منطقه شد. وی با بیان این که درمورد چمن زمین ورزشی سنگ تمام گذاشتید، از مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس قدردانی کرد. محمدی ابراز امیدواری کرد تعاملات و همکاری های موجود تداوم یابد. سخاوت اسدی با بیان این که گاهی اوقات قوانین دست و پاگیر مانع از اجرای برخی کارها می شود، خواستار افزایش اختیارات در چارچوب قانون برای رفع بعضی مشکلات شد. وی ادامه داد: اگر اختیارات جزیی در چارچوب قانون به شرکت‌ها بدهند، بسیاری از مشکلاتی که اکنون نماینده ها با آن‌ها درگیر هستند، حل می شود. اسدی با بیان این که برای رفع مشکلات آب شرب منطقه ششدانگ در خدمت شما هستیم، گفت: در مورد آب باید تصمیم اساسی اتخاذ شود و هر تکلیفی برای صنعت شد مطمئن باشید کنار شما هستیم. مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس گفت: یک بار برای شهرستان جم تصمیم گیری شد. ۳۰ هزار متر مکعب ظرفیت ایجاد گردید، بنابراین برای عسویه هم باید چنین تصمیمی اتخاذ شود. اسدی با بیان این که شرکت آب و فاضلاب باید مجری باشد زیرا کار تخصصی آن است، افزود: برای سرمایه گذاری در حوزه آب، صنعت در کنار شما خواهد بود اما آبقا باید ورود جدی کرده و ما هم قول می دهیم قطعا در کنارشان باشیم. مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس در مورد اشتغال جوانان با بیان این که ما هم معترض هستیم، گفت: اخیرا علیه یکی از پتروشیمی‌ها اقدامات قانونی تند انجام دادیم و اعلام کردیم تا زمانی که این شرکت اصلاحات را انجام ندهاده و به ضوابط برنگردد، کوتاه نخواهیم آمد. اسدی در پایان ابراز امیدواری کرد با اقداماتی که صورت خواهد گرفت، مشکلات اشتغال جوانان عسویه رفع شود.

### خبر

### آیین پاسداشت زبان فارسی در اراک برگزار شد

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان مرکزی، همایش پاسداشت زبان فارسی، در فرهنگسرای آیینه اراک برگزار شد.

در این همایش که با حضور دکتر نظری معاون سیاسی‌امنیتی استانداری مرکزی، حسین محمودی فر مدیرکل،علی رضایی معاون فرهنگی و رسانه ای اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان مرکزی و جمعی از کارشناسان ادارات فرهنگ و ارشاد اسلامی، و مسولان انجمن های ادبی استان برگزار گردید،مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان ضمن تاکید بر پاسداشت زبان فارسی به عنوان وظیفه ای قانونی برای همه مسئولین و مردم و آسیب شناسی وضعیت اجرای مقررات این عرصه ، به بیان موارد قانونی پرداختند.

### برگزاری چهارمین نمایشگاه تخصصی صنعت برق ۳ تا ۶ مهرماه در اصفهان

چهارمین نمایشگاه تخصصی صنعت برق ۳ تا ۶ مهرماه در محل نمایشگاه بین المللی اصفهان واقع در کمربندی شرق برگزار می‌شود.

چهارمین نمایشگاه تخصصی صنعت برق و اتوماسیون صنعتی و دومین نمایشگاه تخصصی انرژی‌های نو و تجدیدپذیر، از ۳ تا ۶ مهرماه از ساعت ۱۵ لغایت ۲۱ با حضور بیش از ۸۰ شرکت داخلی و خارجی، فضایی را برای معرفی آخرین دستاوردها و نوآوری‌های صنعت برق و انرژی‌های تجدیدپذیر فراهم می‌کند.

گفتنی است: از اهداف اصلی نمایشگاه صنعت برق، افزایش آگاهی عمومی و تخصصی درباره اهمیت استفاده از انرژی‌های پاک و تجدیدپذیر در راستای کاهش آلودگی‌های زیست‌محیطی و تأمین انرژی پایدار برای نسل‌های آینده است.

### کشف ۳۰ هزار لیتر نفتکاز در محور گدوک

روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ساری خبر داد : پلیس راه استان مازندران در محور گدوک شهرستان سوادکوه از یک خودروی حمل سوخت مقدار ۳۰ هزار لیتر نفتکاز قاچاق کشف کرد .

این خودرو از میدعی خارج از استان مازندران به مقصد استان سمنان در حرکت بود که در محور گدوک توسط مأموران پلیس راه متوقف شد .

نفتکاز مکشوفه به انبار نفت ساری منتقل شده و توسط اداره تعزیرات حکومتی سوادکوه مبلغی نزدیک به یک میلیارد تومان جریمه نقدی شد .واحد بازرسی و نظارت شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه ساری اعلام کرد که این واحد با همکاری پلیس ، تعزیرات و ... به صورت شبانه روزی در تلاشند تا سرمایه‌های ملی توسط سودجویان به تاراج نرود و نا محسوس در حال گشت زنی در سطح استان هستند .

### خودنمایی مشکلات زیرساختی مجتمع باباباغی تبریز با استقرار بیمارستان اعصاب و روان



**مدیر مجتمع درمانی باباباغی تبریز از قبول مدیران صنعت آب و برق آذربایجان شرقی برای حل مشکلات زیرساختی این مجتمع با توجه به استقرار بیمارستان اعصاب و روان**

**خبر داد.**

دکتر میرهاشم میرکاظم پور در گفت‌وگو با ایرنا، اظهار کرد: مجتمع باباباغی تبریز مامنی برای زندگی ۲۲ قشر آسیب پذیر جامعه شامل بیماران پوستی جذامی (از ۹۸ سال پیش) و بیماران اعصاب و روان مزمن (بیش از چهار سال) است و کارکنان این مرکز خالصانه و شبانه روزی برای این عزیزان در حال خدمتگزاری هستند.

وی افزود: شیوع بیماری پوستی جذامی با تلاش‌های وصف ناپذیر زنده یاد دکتر مبتین، ۲۵ سال پیش به صورت کامل در این مجتمع ریشه کن شد اما بیمارانی که سال‌ها در این مجتمع زندگی می‌کردند و زندگی خارج از آن برای خود متصور نیستند، همچنان در این مجتمع زیر چتر نظام جمهوری اسلامی و دانشگاه علوم پزشکی تبریز ساکن هستند.

وی با اشاره به استقرار بیمارستان بیماران مزمن اعصاب و روان تحت نظارت تیم سلامت و نیروهای علوم پزشکی تبریز در این مجتمع که به تازگی از ابتدای خردادماه سالجاری به صورت مستقل از مرکز آموزشی درمانی رازی انتقال یافته اند، گفت: پنج بخش بستری در بیمارستان این مجتمع وجود دارد که یک بخش مزین به نام زنده یاد دکتر مبتین برای ارائه خدمات درمانی اهالی ساکن مجتمعی اختصاص یافته است.

میرکاظم پور اظهار کرد: اهالی مجتمع که به دلیل کهنوت سنن به برخی از بیماری‌ها و نارسایی‌های جسمانی مبتلا می‌شوند تا حد امکان در این بخش اختصاصی مورد درمان قرار می‌گیرند و گاه برای ادامه روند درمان به سایر مراکز درمانی انتقال داده می‌شوند که نقل و انتقال آن‌ها توسط خودروهای بخش خصوصی است و نیاز به تأمین هزینه‌های بیشتری دارد.

وی با بیان این‌که در مرحله نهایی اخذ مجوز اصلی برای بیمارستان ۳۵۰ تخته اعصاب و روان برای مجتمع باباباغی از وزارت بهداشت قرار داریم، افزود: به توجه به تردد اهالی و خانواده بیماران جذامی و اعصاب و روان مزمن به مجتمع باباباغی، لازم است تا زیرساخت‌های لازم برای تسهیل رفت و آمد مردم اتخاذ شود.

وی در خصوص اقدامات این مجتمع برای حل مشکل جاده دسترسی، گفت: کارگروهی در این خصوص تشکیل یافت و تیرماه سال گذشته مناقسه مربوطه برگزار شد اما با توجه به روند طولانی تأیید مناقشه و عدم دسترسی به مواد اولیه، عملیات عمرانی لکه گیری و روکش آسفالت تا اخیر آغاز شد اما موفق شدیم تا با حمایت و کمک‌های اداره کل راهداری استان، اعتبار ۱۰۰ میلیارد ریالی از وزارت راه بگیریم و اکنون عملیات عمرانی در جاده دسترسی به مجتمع در حال اجرا است.

مدیر مجتمع درمانی باباباغی تبریز در خصوص وضعیت زیرساخت‌ها گاز، آب و برق با این مجتمع نیز گفت: چالش خاصی در حیطه تأمین گاز نداریم اما به ساهلای گذشته با مشکلات عدیده‌ای در تأمین آب و برق مجتمع و به خصوص بیمارستان مواجه بودیم چرا که با قطع شدن برق کلیه امکانات رفاهی از جمله آب، مخابرات، اینترنت، شبکه‌های ارتباطی و اتوماسیون اداری برای چند ساعت و حتی چند روز قطع می شد.

وی با اشاره به ایرادات مسیر انتقال آب و میپماز آب در بخشی از این مسیر، اظهار کرد: قطعی آب در منازل مسکونی و بیمارستان، معضل بزرگی برای ما ایجاد کرده و سعی می‌کنیم تا با هماهنگی و تدابیر خاص مسئولان مرتبط، این مشکلات را مدیریت کنیم.

وی ادامه داد: اکنون با هماهنگی‌های انجام گرفته با اداره آب و فاضلاب، مشکلات برداشت غیرمجاز از مسیر انتقال آب حل شده اما در گذشته بر اساس برداشت اشتباه و عدم وجود امکانات، اهالی مجتمع مجبور شده‌اند تا از آب شرب شهری برای آبیاری و نگهداری فضای سبز استفاده کنند که بدهی بسیار سنگینی را برای مجتمع ایجاد کرده است.

**قنات مجتمع باباباغی احیا می شود**

میرکاظم پور با بیان این‌که در حاشیه نشست با مسئولان صنعت آب و برق استان، احیای قنات مجتمع باباباغی را در برنامه قرار داده‌ایم، اظهار کرد: شهرام شفیعی، سرپرست سازمان جهادکشاورزی آذربایجان شرقی، قول کمک به احیای این قنات جهت کاهش مصرف آب شرب شهری و آبیاری اصولی درختان و مزارع و زمین‌های کاشته شده اهالی را داد.

وی با اشاره به برگزاری جلسه‌ای با حضور یوسف غفارزاده، مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای آذربایجان شرقی، محمد خانی، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان و اکبر فرج نیا، مدیرعامل برق منطقه‌ای استان در هفته گذشته، گفت: چالش‌های تأمین آب و برق مجتمع در این جلسه مورد بررسی قرار گرفت و مطرح شد که قطعی برق باعث قطعی آب مجتمع شده و به خاطر ترکیدگی و پوسیدگی لوله‌های آبیاری امسال نزدیک به ۲ هفتته قطعی آب داشتیم که برای یک بیمارستان چالش بسیار جدی است.

**قطع برق فعالیت بیمارستان اعصاب و روان در مجتمع باباباغی را مختل می کند**
وی با بیان این‌که برق مجتمع و به خصوص بیمارستان اعصاب و روان نیز در روزهای گذشته قطع می‌شد، گفت: قطعی برق به خصوص در زمان ششوب، مشکلات اساسی برای بیمارستان و حتی ساکنین به خصوص برای بیماران بستری روانپزشکی مواجه می‌کرد و با توجه به این‌که بیماران روان بر وضعیت روحی و روانی خود تسلط ندارند، تدابیر لازم برای کنترل بیماران را اتخاذ می‌کردیم و در این خصوص کادر درمان متحمل زحمات بیشتری می شدند.